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McxoaHble AaHHbIe

1. Pabouun yepTtex peaykTopa ¢ ykasdaHHbIM MacLLUTaboM, OKPY>KHbIM

MOMEHTOM U (Uf1IN) OCEBOU CUNOMW.

Ha paboyem yepmexxe ommedeHbl rnocadku Komopbkle Heobxo0uMo

paccyumamsa:
1.1. pac4YéT HapY>XHOro N BHYTPEHHEro KorbLia NOALUNMHUKS;
1.2. pacyéT LINOHOYHOIo CoeaMHEHUS;

1.3. pacyéT nepexoaHomn nocaakun 3ybyaToro Koneca c Bariom;
1.4. pac4Yé€T nocaaku BeHLa 3yb4yaToro Kkoreca co CTYMULIE

1.5. pacyéT pe3bboBOro coeANHEHUS;

1.6. pac4ET UCMNOSTHUTESbHBIX pa3MepoB Kanunobpa.

Bce pasmepbi cHuMatomcs nuHelKol ¢ yepmexa ¢ y4éme

yKa3aHH020 8 3adaHuu macuimaba. N
Omuyém no 8bINosIHeHHbIM pac4Yémam =l 3
ses1s1emcsi — KOHmMposribHou pabomou "
8bINoJIHsIeMoUl 8 MaWUHOMUCHOM sude.
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CoaepxaHue n ochopmrneHue
KOHTPOJIbHOU PaboTbI

OT4eT gomKeH ObITb 0OPMINEH B COOTBETCTBUKM cO cTaHaapTom CrAy
02068410-004-2007 O6bwue mpeboeaHusi K y4eb6HbIM MeKcmoabIM
dokymeHmam. opmyrnbl HabmpatoTcs BO BCTPOEHHOM peaakTope doopmyn
Microsoft Equation 3.0.

OT4eT JomKeH coaepXaTb cneayoume CTPYKTYPHbIE 3NTEMEHTDI:

©)

O O O O

Pedepar.

CopepxkaHue.

OcHoBHas YacTb.

3akntoyeHue.

Cnncok ncnonb3oBaHHbIX UCTOYHUKOB.

llpu omknoHeHUU om yKa3aHHbIX 8blWe mpeboeaHul
KOHmMposibHas paboma He npuHUMaemcs.




1. PacuyeT nocaaok noAwMNHUKA

OnpedenieHUe OCHOBHbIX pa3mMepoes NoGWUIHUKa.

[enctButenbHble pa3mepbl NOALWUNHUKA ONpeaensitoTcs no

FOCT 3478-2012.
Pe3ynbraThl U3MEPEHNS pa3mepoB

NOOLUNNEAHS remit aHameTp d}z_ =d,,. -M=33-2=66MM;
HapyXHBIH qHaMeTp Dy =D, - M = 50-2 =100nm.

IE',l/laMeprl noaLnnHMKa no

[OCT
MocadKu noOdwunHUKo8

Mpy1 NpoeKTUPOBaHUM NOALWMNHUKOBBIX Y310B NPUHUUNUANBHOE 3HAYEHME MMEEeT ConpaXeHue
(nocaaKa) BHYTPEHHUX KONew, C BaJIOM M Hapy»XHbiIX ¢ KOpnycom. MoCcKobKY NOAWUMHUKY ABAAIOTCA
CTaHAAPTHLIMMU Y3/1aMMU, TO BaJibl M KOPNYCa A0NXKHbI NPUcNocabanBaTbca K HUM. BHyTpeHHUe Konbua
Ca)kaloT Ha Ban NO CUCTeMe OTBEPCTUA, a HapYKHble B KOPNYC NO cUcTeme Bana.
MocagKu KPyNHbIX NOAWMNHUKOB U3-33 6ONbLUMX CU/I HA3HAYAIOT NJIOTHEE, YEM Y CPEAHUX U MENTKUX.
PekomeHaaumnm no BbI6Opy NOCaAOK NO Mepe PoCTa HarpysoK B oNopax MOXKHO chopMynupoBaTb
cnepyowmm obpasom:
« [lonycku Banos npwu Bpawaowemcs sane - js6; k6; mé; né.

[Aonycku BanoB nNpu Bpaujaowemca kopnyce — g6; hé.

Jlonycku Kopnyca npu Bpawatowemca Bane — H7; H6; Js7; Js6; K7.
* Jlonycku Kopnyca npu Bpauwatowemca kopnyce — K7; M7; N7; P7.

NOCAIKH  TOUUHITHHKOB Llpus nomes , xozda
bpawaemck des

N k""‘"’""’“ xozda
Kopnyc aqucemcs _xdpayc
e B Aedopmauun NOAWMNHMKOB KA4YE€HUA NPUMEPHO
3 N 2wy sensa paBsHbl gepopmauuam sanos. MoagaeprkaHue
t BbICOKOM ECTKOCTU NOAWMUNHMKOBbIX Y3108
TE 722
4 A obecneynBaeT TOYHOCTb BPALLEHUA CUCTEMDI.
— ” .
e et ax e MIAKCUMANbHYIO XKECTKOCTD MMEIOT TOUHblE
s - e
- coedunenur ux ¢ AOGLUNIIT  DONMKOMOALWIMNHUKK. ECTKOCTb yBeAMuMBaeTca
n UTENbHbIM HAaTATOM KOTOpOro B
e peABapuUTeNbHbIM HaTATOM, CyTb KOTOPOro
ns coeduwenur ix ¢ nod- BblI6OpPKe 3a30pOB U HAYaZIbHOM CXKATUMU Ten
+ m wunwuxamu xavewus
RN 6 KauyeHusn. ITO AOCTUraeTcA B3aMMHbIM OCEBbIM
g R P 2l g7 2N CMeleHUeM Konewl, NocpeacTBOM: 3aTAXKKU
& ~
= || oee, oyeea m’a'f:::""“ Z,;a 2 = pe3b6bl; NPYXXMHaMK; YCTaHOBKOW BTY/NOK;
- «omya nts #7 | WAnGOBKOIA TOPLOB KoNell,.
8an Mpumensamces, wozda

dg =65MM, Dy =100 MM.
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NOCAAKM NOAWUNHUKOB KAYEHUA

Mone aonycka nogwunHuka

nonAa Aonyckos
OTBEPCTUA

nonsa Aornyckos
BAIA

Mone gonycka NoawmnHKKa

|
!
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Puc. 3. Obo3nayenne XONYCKOB H NOCAJOK NONUMIRNEAKA KAYeRHA:
a — OTBEPCTHsA,; 0 — BaJa; & — COSAMHEHHS BaJla C OTBEPCTHEM




CoelMHEeHMe NoALMNHUKOB C BasiamMun n
KopnycamMmu OCyLeCcTB/IAETCA B
cooTBeTCcTBUU Cc OCT 3325-85.

LO, L6,L5,L4,L2 — o603HauyeHne noneit 4onyckos ANs cpegHero gnamMmerpa
OTBEPCTUS MO Knaccam TOYHOCTU NOALLNMNHUKOB

0,6,5,4,2 — knaccbl ToyHocT no NOCT 520-2002

L — o603Ha4YeHe OCHOBHOMO OTK/IOHEHUA ANSA CPefHEro AuamMeTpa OTBEPCTUSA
MOALLUMMHMNKA.




1. PacuyeT nocaaok noAwMNHUKA
1.1. PacyeT BHYTpPeHHero KosnbLua NoALUNHNKa C

NoF@@®8%0-2011 Haxoaum npegerbHble OTKIIOHEHUA AnaMeTpa OTBEPCTUS
BHYTPEHHero KonbLa NoALUMMHMKA, Knacca TOYHOCTM 0 (HopMarbHas TOYHOCTb), d
=65 MM (ES =0, El =-15). [lone gonycka Ha BHYTPEHHUN naMeTp BHYTPEHHEro
KonbLa
@ 65 LO g 515

[1To FOCT 25347-2013 onpenenstoTca OCHOBHbIE npeaenbHble OTKITOHEHUS
Basa ansa pacnonoXxeHus nong gonycka k n 6 ksanuTteta (ei = 2), U onpenenseTcs
nosie gonycka ansg HoMuHarnbHOro gmametpa Bana d = 65 mm (/T = 19). BepxHee
npedenyekeEconaqasMeEDes BHY HOIGHHEROIOARLAMROOLLUNNHNKA OyayT

CneLd” =d,+ES=65+0=65wM;

‘ es=21 ‘
dZ =d, +EI =65+ (-0,015)= 64,985 Mm. i
[lonyckaemble nocago4Hble pasmepsl i * £
BANE A = Ay + €5 =65 +0,021= 65,021 My i ‘ — i ﬁ?ws
d_. =dg+ei=65+2=65002MM. / 0/ =
[[apaHTUPOBaHHbLIN fts \
HaT(N . =d, —dX =ei—ES=2-0=2 MEM; IR AR
: : >~ N I
: n . S| 9
N, =d_ . —d= =es—El=21-(-15)=36 MxM. % § AR E
J[lonyck nocaaku c R O%
< | & Q\QE <

HaT IN =Ny, — Ny =T, +T; =15 +19 =34 MKm.

min




1. PacuyeT nocaaok noAwMNHUKA

1.2. Pac4éT Hapy>XHOro KornbLia NoALWMNHUKA C

Nolf@leH Y £ 1 Haxo4uMm npegernbHble OTKIIOHEHUA AnamMeTpa OTBEPCTUSA
BHYTPEHHEero KorbLa NoALIMMNHMKA, Knacca TOYHOCTM 0 (HopmarbHas TOMHOCTb), D,
=100 mm (ES =0, El =-15). [lone gonycka Ha BHYTPEHHUN AnaMeTp BHYTPEHHEro

KornbLia

@ 10010 ...
[1To TOCT 25347-2013 onpenenstoTca OCHOBHbIE npeaenbHble OTKITOHEHUS

Bana ansa pacrnonoXeHua nong gonycka H n 7 keanuteta (E/ = 0), n onpegenseTca
nosre gonycka ana HoMMHanbHOro guameTtpa oteBepctuda D = 100 mm (/T = 35).
Bekapyonpemeis paene REDBIGHIEE AF EE) KQM=LEA-NBBE LIBBINMKKA Oyay T

CNeA DI =D; +es=100+0=100 mv; ] a1z / I
DE =D +ei=100+(-0,015)=99,985 Mm. //////
[onyckaemble nocago4Hble pasmepbl ;H7
Ban D,,, =Dy +ES =100 +0,035 =100,035 M / <
D, =Dp+EIl=100+0=100MM. B0 // I s
[apaHTUPOBAHHBIIA ! /0?&’5:0 T oF
HA1 Spy = Dpyx — DX =ES —ei=35—(—15)=50 mxw; . § 0 et Y
Sgin = Dagin — Doy = EI — s =0 MM 8 o : d
J[lonyck nocaaku c S| wf N R
o o %8 <}

Ha TS =S, — Sua =Td7 +T,=15+35=50MKM




2. PacyeT WWUINOHOYHOIro coeaAnHeHus

OnpedesnieHUe OCHOBHbIX pa3mMepPoe WNOHOYHO20

COGM?HM%TH onpegeneHna gunameTtpa Bana B
MeCTe YCTaHOBKMU LUNOHKU d'=d,,, - M =12 -2 =24 M.

Ncxogs ns guametpa Bana no FOCT 23360-78,
onpegenarnTca OCHOBHbIE pa3Mepb! LUMOHKU U NAa30B:
LUMPUHA b = 7 MM, BbICOTa h = 7 MM, rnybunHa
LINOHOYHOTO Na3sa B Bany t, = 4 MM, rmybuHa
LLINOHOYHOTO Nasa BO BTYIKe t, = 3,3 MM.

Q(g{

h=7mm

N\

A
|

7

t,=4mm

b=8mm

ty=3 M

&

OnpedeneHue npedesibHbIX OMK/IOHEeHUU WNOHOYHO20 COEOUHEHUS.
[MpenenbHble OTKITOHEHUS LUNMOHOYHOIO COeANHEHNS ONpeaensoTcs No

FOCT 23360-78.

[nsa HOpManbHOro TUna coeauHeHUa NP BbICOTE LLUMNOHKU h = 7 MM
yCTaHaBMMBAETCA pacnonoXeHue none gonycka n KBanuteTt h9, ond nasa B

Bany N9, ond nasa BO BTYIKe Js9.




2. PacuyeT LLNOHOYHOro coeagnMHeHuUs

[lonyckaemble pasmepbl
bpas =b, +es=8+0=8 Mm;
b =b,, +ei=8+(-0,036)="7,964MM.
[lonyckaemble pa3mepbl
LLINOHOYHOrO
by =b, +ES =8+0=38 MM;
b =b, +EI=8+(-0,036)= 7,964 MM.
[lonyckaemble pa3mepbl

LLIMOHOYHOIO
b =b,+ES=8+0,018=8,018 mm;

b =b,, +EI =8+(-0,018)= 7,982 Mm.

| E5-18
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Hatar B
LLINOHKMODEANHEHUN:
b =b, +ES=8+0,018 =8,018 My
b =b,, +EI =8+(-0,018)= 7,982 Mm.

LLUNOHKN CO
N, =b% —b" =es—FEI=0-(-18)=18 MKM;

N pin = OMEM.
3a3op B

LUNOHKN GoennHeHnn:
Sy =bS, —bX% =ES—ei=0-(-36)=36 MKM;

Sin = O MKM.

LLINOHKM CO
Sy =bim —b% =ES—ei=18—(-36)=54 MxM;

Siin = 0 MKM.




3. PacyeT nepexoaHou nocaaku

[TlepexogHasi nocagka Ucrnonb3yeTcs ans coegnHeHne 3ybyaTtoro Korneca c
Banom rge Heobxoammo obecnevmBaTtb NErKOCTb MOHTaXa 3yb4yaToro Kkoneca u
XOpoLlee ero ueHTpupoBaHue. Boibupaem Hanbonee pekomeHayemyto
nepexogHy nocagky B cucrteme orsepctunsa H7/k6(mé nnu ne).

Onpegenum npeaernbHble OTKIIOHEHUA Ansa AaHHoro coegmnHerusi no FOCT
25347-2013.

OTtBepcTne 56 H7 Ban 56 k6
ElI=0 ei=+2 MKM
T =IT7=30 MKM T,=IT6=19 MKM
ES=+30 MKM es=+21 MKM
D__=56,030 MM d__=56,021 MM
D_. =56,000 MM d_=56,002 MM
Onpepenum npegensHble Onpepenum npeaenesHble
pa3mMepbl conpsraemblX 3Ha4YeHua HaT4ara u 3asopa:
[D__=D+ES=56+0030=56,030 MM N__=d__—D__=es—El=21-0=21 Mxm;
D . =D+ EI=56+0=56MM. S =D, —d_ . =El—es=30-2=28 MKM;
d__=d+es=56+0019=56019 mm; Onpegenum gonyck

d_. =d+ei=56+2=56002MM. | I = Ny + S e = Ip +1, = 30+19 = 49 MkM

B bt m B




3. PacyeT nepexoaHou nocaaku

MpuHUMas T = 60, onpeaenum cpeaHekBaapaTUYeckoe OTKITOHEHNe

ansoteepctusupanasana: . _77_30_. gm0 L s
7% 6 - 6 6
CyMMapHoe 3HayeHue: oy =~Jo5 +0 =,[57 +317% =5,92Mim.

Onpenenum Hanbornee BepOsTHbIE pa3Mepbl Bana U OTBEPCTUS:

 § 0,030
D, 4. =D +—2=56+—"——=56,015MKM,
o 2 2
g 019
Ay ey =d + i+ 2 =56+0,002 + =56,0115 MK,
T.K. D, 6 ep. > Uy 6,660, TO HALLE BCETO BYAET 330p, BEMMUMHA KOTOPOTO

onpeaensieTcs no pogr g~

= o= = 56,015 — 56,0115 = 0,0035 M.

H.6.65p. - dx .b.esp.

BeposiTHOCTb MOMyyYeHUst COeAMHEHNS C 3a30POM:
P =0,5+F, F,=9(2), z=)%z,
z=23/ =059, F,=#(0.59)=02224, P, =05+0,2224=0,7224

BepOFITHOCTb noJtiydeHnda coeanHeHnd ¢ HaTArom:
P,=1-0,7224 =0,2776




3. PacuyeT nepexogHoOu nocaaku
!
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& 2 8 72,24 % cry4yaes coeduHeHuli ¢
g & 3a30pOM U 8 MOIbKO 27,76 % crly4aes
C Hamsi2om.




4. PacyeT nocaaKku BeHuUa 3ybd4yaToro
Korieca co CTynuuen

Pesynbsratbl UaMmepeHusd
pasmepos

BeHLUa 3yb4yaToro Kkoneca u
CTYr d=d,, -M=40-2=380Mm,
D, = D,,,, M =50-2=100 MM,
dy=dy,,, M=10-2=20MMm,
I=1,, M=15-2=30Mm.

Harpy3aku, BoCnpuHMMaemMble 3yb4aTbim
KONecom MKp =100 Hm. MaTtepuan
3ybuaToro koneca — ctanb 40XH (E b= 2,1-10°
Mla, 0.,=784 MTl1a), ctynuubl — ctanb 45 (Ed
=2,1-10° MMa, o =353 Mrla);
LLIEPOXOBATOCTb COMnpsiraeMbIX
noBepxHoCTen Ra, = Ra_ = 1,0 MKM. Cbopka
noAa npeccom f = 0,07.




4. PacyeT nocaaku BeHUa 3y6anoro
Korieca co cTynuuem

OnpepeneHne MMHUMaNbLHOro HaTsra U3
yCrnoBus
HenoABWXHOCTHU coe.unmumaanoe

2M,, -10° 2.100 -103
D - 10,0 i = 4,737 MI1a.
T1.f 314-80%-30.0,07

BbiuucrneHue KoaghghuyueHmos

nf‘lﬂ AP .

¢ 32

T ‘dJ 1+ 80\1 1+/d°\ 1+ /,,0]
D 100

Cp=— sty =— +03=4856; C,=_ ) s, = \80) . 3-1067.
r

d 80\ o\ 20}

1—|— 1-{—| 1-|— g
D} ; \100 , d) .80 )

MuHumarneHbIU

T <
o L ]80 10% =12.31 MEM.
(21:10° " '21-10°

N .=pP —D-+- d 10° = 4,737
min E
\Ep d




4. PacyeT nocaaKku BeHuUa 3ybd4yaToro
Korieca co CTynuuen

OnpepeneHne HaubonbLUEro HaTsra u3 ycnoBus
NMPOYHOCTMakcumarnbHOEe 803MOXHOE

e 22 "

Ppmx = 058-0,5|1- i] =0,58-785-|1— 80 )’ =163,908 MI1a;
\DC ./’ \100/}
( 20

Pamax = 0,580, 1- dc\ =0,58-353 - 1—' "_\ = 191,944 MITa.

) \ ,-’ \ 80 J
MakcumaribHbIU
N =Ppo S0, Caly.10° =163,908-0.7 2356 o }so 10° =
\Ep E;) (2.1-10° T2110° )

= 29822 MKM.

P4
0 50
: j PI_____-___
,
// g2 O
0.6 +—— ‘
~Z=-05;06;07
Ok —
Nos
02

B LM




4. PacyeT nocaaKku BeHuUa 3ybd4yaToro
Korieca co CTynuuen

OnpeaeneHuve PyHKUMOHANbHbLIX HATATOB C YY4ETOM NOMPaBKK Ha
CMSITUEe HePOBHOCTEN NOBEPXHOCTEN NPU 3anpeccoBKe.

[lonpaeka Ha A, =5(Rap +Ra,)=5(1+1)=10 mxom.

EidEdEnenue cbyHkyuoHanbHbIX ‘ Il
F Armi.n dvux Armin + Ac:u = 1231 +10= 2231'\11\:\1' E
2 IS
N e goe = Nmax + Ay = 298,22 + 10 = 308,22 MKM. S
Bbi60op noneu <
Mo mabnulITYeIBoensem nocadku i ]
> = g g
ydoeniemeopsitoujue ycrosusim N L —— § I
<N _ , 05151 0aHHbIX ycriogul nocadku u S :
max cm min QOyHK 5 = <8
HOMUHaribHo20 duamempa 80 MM, MoOXo0sm: '
H7 H7 H7 H7 HS8 HS8 HS A B3l 7777
H H ) H ) H . = //// //
s6 57 t6 ul u8 x8 z8 £ G4
S
S T
80V 1
A

0, =80 m1




5. PacyeT pe3bboBoro coeguHeHus

OnpepeneHne OCHOBHbLIX pa3MepoB U NpeaenbHbIX OTKIIOHEHUN

pe3b00BOro coeaAMHeHuUs.
Pesynbmamei onpederneHuUs1 Hapy»Ho20 duamempa

pe3bbbl: D'(d")=D,(d )M =5-2=10.
B cootBeTcTBUM ¢ FTOCT 24705-2004 ong pe3bbbl M10 C HOpManbHbIM LWarom

P=1,5 MM BbINnnCbiIBae€M HOMWUHAJIbHbIE ANaMETPbl — mapyxHBIH D(d)= 10 MM;
— cpennwii D, (d,)=9,026 mv;

— BHyTpeHHui D, (d, )= 8,376 Mm.

B cootBeTcTBUM ¢ TOCT 16093-2004 Haxoaum npeaenbHble OTKITOHEHUS

anameTpoB pe3bbbl bonta M10—-6h:
—anid, dydies; 4 4 =0;
—anad; ei, =—132 MKM;

Buympennas pessba (200Ka)

1eSyq

—nnad eiy; =—236 MKM;
— anid, ei; — He YCTaHABIHBACTCS.

Onpedernsiem ripederibHble

OMKITOHEHUs1 duamempos pe3bbbl

2aUKU - aaD, D;, D; El, 1, . =0
—naaD; ESDZ =-+180 MKM;

—anaD; ESp = +300 MKM;
— a1 D ES ;, — He YCTaHaBIIHBAeTCA.

D)




5. PacyeT pe3bboBoro coeguHeHus

OnpegeneHue AONYCKOB U NpeaenbHbIX AUaMeTpoB pe3b0Obl ranku u

O@HE:yumMbIBaem npedernbHbie Paccyumsbieaem ripedesibHbie
duamempsbl U Qorycku pe3bbnbl duamempabl U 0orycku pe3bbbl 2aliKu:
pAnrmMma:

dy, =d+es; =10+0=10n; D, — He yCTaHaBIHBaeTCA,

d_. =d+ei; =10+(-0,236)= 9,764 mm; D, =D+EI,=10+0=10 mM;

T,=d_,. —d,, =10-9,764=0,236 Mm; D, .. =D, +ESp, =9,026+0,180 =9,206 MM;
Ay pax =y +€5 4 =9.026+0=9,026 MM D, =D, +EI, =9,026+0=9,026 MM;
Ain =dy +eig =9,026 +(-0,132)=8.894 M Tp, =Dy — D gy =9:206 —9,026 = 0,180 Mn;
sz =0 s — Ay = 9:026—-8.894 = 0,132 Mm; I +ESQ =8.376 + 0,300 =8,676 MM;
Aipy =dy + €54 =8,376+0=28376 MM; Dy, =D, +EI, =8376+0=8376 My;

dpin — HE YCTAHABITHBALTCA. Tp, = Dygay — Dy =8.676 —8,376 = 0,300 Mm.




5. PacyeT pe3bboBoro coeguHeHus

HoMHHaIbHEIE JTHAMETPHI pe3b00BOr0 coeTHHeHHA M1 0-6H/6h

D =d =10,000 D, =d, =9.026 D,=d, =8,376
BHyTpeHH:AA pe3nla (rafka) MI10-6H
El,,MKM | ESp,MKM | ET D, » MKM ES D, » MEM ET D, » MKM ESD1 . MKM
0 HE OrpaHHY. 0 +180 0 +300
D . .MM D, ..mm | Dy..Mm | Dy .MM | D . .MM | D_ .MM
10,000 |He orpaHHMY. 9.026 9.206 8.376 3,676
Hapy:xHas pe3n0a (0oat) M10-6h
es ;. MKM el;, MKM es z » MKM ely, » MKM es 4 » MKM el ; . MKM
0 -236 0 -132 0 HE OTpaHHY.
d_ ... MM dy.MM | dy . .MM | dy0 .MM | dy . .MM | dy . . MM
10,000 0.764 9.026 3,894 8.376 HE OrpaHHY.
BerH4HHA IIpeaenbHBIX 3a30POB, MKM
S D{d)min SD(d)max Spy(dmin | ODy(dy)max S D (d, }min S Dy (c hmax
0 HE OTpaHHY. 0 312 0 HE OTpaHHY.
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5. PacyeT pe3bboBoro coeguHeHus
[ avka
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6. PacueT ncnonHutenbHbIX
pasmepoB kanubpos

KoHTponupyembin 50 ]; 67

Bﬂﬁ@ﬁgﬁmm npeaenbHble OTKITOHEHUS ANt KOHTPONMMPYEMbIX pa3MepoB Mo
OCT 25347-2013.

OteepctHe 50 F7 Ban 50 k6
EI=25 el=+2 MKM
Tp=IT7=25 MKM T&=IT6=16 MKM
ES=+50 MKMm es=+18 MKM
Dnx=50.050 MM dmx=56.018 MM
Dnin=50.025 MM Auin=56.002 MM




6. PacuyeT ncnonHuUTenbHbIX
pa3mMmepoB Karnmopos

Onpegenum npegernbHble pasmepbl conparaeMblxX

MOBEPXHOCTEU:  D__ =D+ ES=50+0,050 = 50,050
D,, = D+ EI = 50+ 0,025 = 50,025 M.
d, . =d+es=50+0,018 =50,018 Mmm;
d_. =d+ei=50+2=50,002MmM.

Onpepgenum gonyck
MCTIT =T, +T, =25+16 = 41 MKM.
Mo Tabnunue F'OCT 24853-81, ANt HOMUHALHOIO pasmepa 50 MM U

KBAanuUTeToB 7 (OTBEPCTUE) N 6 (Ban) onpeaensem YncnoBble 3Ha4YeHUs

OTKIMOHEHWNIN N OOMYCKOB rMaaknx Kanmbpos:
[Ansa kannbpa — NnpodKnu: Z=3,5 MKM; Y=3MKM; H=4MKM
[nsa kannbpa — ckobbl: Z1=3,5 MKM; Y1=3 MKM; H1=4 MKM.




6. PacuyeT ncnonHuUTenbHbIX
pa3mMmepoB Karnmopos

NcnonHntenbHble pa3mMmepbl Kanmbpos — Npobok:
IP__=D,__+Z+H/2=50,025+0,0035 +0,004/2 = 50,0305 MM;
1P, =D, +Z—-Hj2=50,025+0,0035 - 0,004/2 = 50,0265 Mm;
1P, =D, —Y =50,025- 0,003 = 50,022 MM;

HE__=D,_ +H/2=50,050+0,004/2 = 50,052 MM;

HE_ =D, _—H/2=50050-0,004/2 = 50,048 M.

cnonHutenbHble pa3mMepbl Kanmbpos - ckob:

P__=d__—Z1+H1/2=50,018 — 0,0035 + 0,004/2 = 50,0165 MM;
1P, =d__—Z1- H1/2 =50,018 —0,0035 — 0,004/2 = 50,0125 MM;
IIP_ =d__ +Y1=50,018+ 0,003 = 50,021 ym;

HE__=d__+ H1/2= 50,002 +0,004 /2 = 50,004 MM;

HE,__ =d__— H1/2 = 50,002 —0,004/2 = 50,000 MM.




6. PacuyeT ncnonHuUTenbHbIX
pa3mMmepoB Karnmopos




